## Croce Rossa Italiana Comitato di Saint-Vincent Il Presidente



## PROVVEDIMENTO N.01 DEL 05/02/2024

Oggetto: attivazione Corso di Informazione e Formazione in materia di Salute e Sicurezza per Volontari CRI on Line (SICCOL) e nomina commissione d'esame

**VISTO** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante "riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010,n.183";

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana- OdV;

VISTO il vigente Statuto del Comitato di Saint-Vincent della Croce Rossa Italiana Odv;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni, per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana, dell'Ufficio Elettorale Regionale con cui, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato di Saint-Vincent, è stata eletta Andruet Katy alla carica di Presidente con decorrenza 17 giugno 2022;

VISTO l'art. 26.2 del vigente Statuto del Comitato di Saint-Vincent e i poteri ivi conferiti al Presidente;

**VISTO** il vigente "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

**Visto** il vigente "Regolamento dei corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa italiana";

VISTO il fabbisogno formativo per l'anno 2024 nel quale è stato inserito il corso in oggetto;

**RAVVISATA** l'esigenza di organizzare un Corso di Informazione e Formazione in materia di Salute e Sicurezza per Volontari CRI nel mese di febbraio 2024;

CONSIDERATO l'impossibilità di convocare un CDL nei tempi richiesti per la pubblicità del corso;



Croce Rossa Italiana – Comitato di Saint-Vincent ODV Sede Legale: Via Trento, 16 - 11027 Saint-Vincent

> E-Mail: saint-vincent@cri.it Tel: 0166511555

C.F. e P.IVA: 01214260075

## Croce Rossa Italiana Comitato di Saint-Vincent II Presidente



**ACQUISITA** la disponibilità del Direttore di Corso e verificate le relative competenze;

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

## **DETERMINA**

per le ragioni espresse in premessa,

- 1. l'attivazione di un Corso di Informazione e Formazione in materia di Salute e Sicurezza per Volontari di Croce Rossa (CRI) on line;
- 2. di dare atto che le modalità organizzative sono disciplinate dal vigente "Regolamento dei corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana;
- 3. il corso si svolgerà in modalità on line;
- 4. la nomina del Direttore di Corso nella persona di Antonino Sannolo afferente al Comitato di Saint-Vincent e titolare della qualifica di Istruttore in materia di Salute e Sicurezza per Volontari CRI;
- 5. la nomina della Commissione per la sessione d'esame del Corso di Informazione e Formazione in materia di Salute e Sicurezza per Volontari di Croce Rossa (CRI) on line, così come segue:
- Volontaria Andruet Katy, Presidente, o un suo delegato;
- Sannolo Antonino, Direttore del corso.
- 6. di trasmettere il presente provvedimento al Comitato Regionale, al Direttore di corso, all'U.O. Formazione dei Volontari del Comitato Nazionale:
- 7. di portare a ratifica il presente provvedimento al primo Consiglio Direttivo del Comitato;
- 8. il presente atto è pubblicato su GAIA ai fini dell'attivazione del corso ai sensi della vigente regolamentazione in materia.

Saint-Vincent 05/02/2024

II Presidente

Croce Rossa Italiana - Comitato di Saint-Vincent ODV

Sede Legale: Via Trento, 16 - 11027 Saint-Vincent E-Mail: saint-vincent@cri.it

Tel: 0166511555

C.F. e P.IVA: 01214260075

